
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΣΥΓΓΡΑΜΜΑΤΩΝ

ΣΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ

Σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. Φ.1/76244/Β3 Υπουργική Απόφαση ΦΕΚ 
957/τεύχος Β΄/30-6-2010, η επιλογή  και διανομή συγγραμμάτων για 
το Ακαδ. Έτος 2010-2011 σε όλα τα Πανεπιστήμια και ΤΕΙ , θα γίνεται 
μέσω της διαδικτυακής υπηρεσίας «ΕΥΔΟΞΟΣ» (www  .  eudoxus  .  gr  ).

Οι φοιτητές έχουν το δικαίωμα επιλογής και δωρεάν προμήθειας ενός 
(1)  διδακτικού συγγράμματος για κάθε διδασκόμενο υποχρεωτικό  ή 
επιλεγόμενο μάθημα του προγράμματος σπουδών, δηλαδή συνολικά 
πενήντα ένα (51) συγγράμματα, στη διάρκεια των σπουδών τους.

Από Δευτέρα 18/10/2010,  οι  φοιτητές μπορούν να εισέρχονται κατ’ 
ευθείαν  στην  παραπάνω  ιστοσελίδα,  για  να  δηλώνουν   τα 
συγγράμματα της επιλογής τους (ανώτατο όριο επιλογής έως οκτώ (8) 
ανά εξάμηνο) για τα μαθήματα που παρακολουθούν κατά το χειμερινό 
εξάμηνο του τρέχοντος Ακαδ. Έτους.

Για  τη  Δήλωση  αυτή  είναι  απαραίτητη  η  χρήση  των  κωδικών 
πρόσβασης (username/password) που διαθέτουν οι φοιτητές για το 
«my_studies» (διότι  αυτοί  θα χρησιμοποιηθούν  και  για  τη διανομή 
των συγγραμμάτων μέσω του  «ΕΥΔΟΞΟΣ»).  Όσοι φοιτητές έχουν  μη 
λειτουργικούς κωδικούς ή  δεν έχουν καν λάβει κωδικούς πρόσβασης, 
πρέπει να απευθύνονται στη Γραμματεία του Τμήματος.

Οι  φοιτητές  υποχρεούνται  να  δηλώσουν  τα  μαθήματα  και  τα 
συγγράμματα  που  επιλέγουν  ΠΡΩΤΑ στο  σύστημα  «my_studies» 

http://www.eudoxus.gr/


(προθεσμία δηλώσεων Δευτέρα 18/10/10 έως Παρασκευή 29/10/10) 
όπως  έκαναν  μέχρι  τώρα  και  στη  συνέχεια  οφείλουν  εντός  της 
ανωτέρω προθεσμίας να δηλώσουν στο σύστημα «ΕΥΔΟΞΟΣ»  τα ίδια 
συγγράμματα των μαθημάτων τα οποία δήλωσαν στο my_studies.

 Οι  δηλώσεις  αυτές,  επέχουν  θέση  «υπεύθυνης  δήλωσης» με  τις 
συνέπειες  του  Ν.  1599/86  από  τους  φοιτητές   και  θα  πρέπει  να 
γνωρίζουν  ότι,  αρχές  Ιανουαρίου  θα  γίνει  έλεγχος  μεταξύ  των 
συγγραμμάτων   που  επέλεξαν  με  τη  βοήθεια  του  ηλεκτρονικού 
συστήματος του Πανεπιστημίου Αθηνών και  αυτών που επέλεξαν  με 
το Πρόγραμμα «ΕΥΔΟΞΟΣ».

Σημειώνεται ότι: 

Οποιαδήποτε αλλαγή στην επιλογή μαθημάτων και συγγραμμάτων 
γίνεται δεκτή  μέσα στις  παραπάνω  προθεσμίες που έχουν οριστεί 
από τη Γραμματεία του Τμήματος και εφόσον δεν έχουν παραληφθεί 
τα συγγράμματα από τους φοιτητές από τα σημεία διανομής.

Αθήνα 30/9/2010

Η Γραμματέας

του Τμήματος Φυσικής
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